

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця товариство з обмеженою відповідальністю «ДНІПРО»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,
43010, Волинська обл. м.Луцьк, вул. Глушець буд.61,
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,
роб.тел. 0332 774423, код ЄДРПОУ 32570586
телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,
ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

43000, м.Луцьк, вул. Волинська, 1;
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин,
43000, м.Луцьк, вул. Боженка, 34
механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди (відсутня)
(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився
(дата проведення аудиту)

Я. Сардачук Микола Миколайович
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування
підвищеної небезпеки:

- (п.6, додаток 6) роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра;

З працівниками, які виконують роботи на висоті понад 1.3 м проведено навчання та видані інструкції
з ОП № 64 «При виконанні робіт із застосуванням переносних драбин та драбинок», інструкції з ОП
№ 84 «Для працівників, що працюють на висоті» під розписку.

- (п.16, додаток 6) роботи в діючих електроустановках напругою понад 1000В та в зонах дії струму високої частоти.

Підприємство отримало в управлінні держпраці у Волинській обл. :

1.Дозвіл № 039.16.07-52.24. на «виконання робіт підвищеної небезпеки , а саме : роботи в діючих електроустановках напругою понад 1000В» ;

П.Дозвіл № 038.16.07- 52.24 на «експлуатацію устаткування підвищеної небезпеки при наданні послуг електропостачання , а саме: електричного устаткування мереж, технологічного електрообладнання напругою понад 1000 В : комплектної трансформаторної підстанції кіоскового виконання типу КТПП-3-КК-100/10/0,4-У3 з силовим масляним трансформатором типу ТМ-100, потужністю 100кВА, рік виготовлення 2008 р. , заводський № 153550 , країна виробник Україна.

- Дія дозволів до 02.03.2021 року.

Згідно штатного розпису : кількість одиниць електротехнічних працівників -2 працівника ;

Підприємство отримало в управлінні держпраці у Волинській області Дозвіл № 542.19.07 від 12 вересня 2019 року на експлуатацію машин, механізмів ,устаткування підвищеної небезпеки , а саме вантажопідіймального крана козлового спеціального ККС-16/12,5, вантажопідйомністю 16 тонн терміном на п'ять років.

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізм устаткування підвищеної небезпеки,тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, , дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості :

- 1.Наказом № 44-ОП п.4 від 24.05.2019 року призначений відповідальним за справний стан і безпечну експлуатацію електрогосподарства підприємства інженер – енергетик Ковальчук Д.В.(посв.№ 1605 від 30.10.2019р -Луцький навчальний центр) , пройшов щорічне навчання та перевірку знань комісією у складі директора товариства ,головного державного інспектора Держпраці у Волинській обл. та старшого інспектора Держенергонагляду у Волинській обл.;
- 2.Розроблені посадові інструкції для всіх посад передбачених штатним розписом.
- 3.Наказом № 70-ОП від 20.02.2018 року затверджене «Положення про навчання і перевірку знань з питань охорони праці на підприємстві». З працівниками проводяться вступні інструктажі , первинні,повторні та позапланові інструктажі, які фіксуються у журналі реєстрації вступного та реєстрації інструктажів з питань охорони праці.
- 4.Згідно наказу 51-ОП від 20.07.2019 року про затвердження «Положення про порядок забезпечення працівників ТзОВ «ДНПРО» спеціальним взуттям , спеціальною оджею та іншими засобами індивідуального захисту» працівники , професії яких перелічені в колективному договорі(зареєстрованому Луцькою міською радою за № 107 від 09.10.2019 року) безкоштовно отримують спецодяг, спецвзуття та засоби індивідуального захисту .
- 5.Електротехнічними компаніями щорічно (04.11.2019 р.)проводяться вимірювання оприв розтікання струму на основних заземлюючих пристроях,перехідних опорів на заземленнях магістралей і устаткування , опору ізоляції електрообладнання , силових кабельних ліній та електропроводки.
- 6.Щороку сертифікованими електролабораторіями проводиться випробовування електроінструментів, про що свідчать видані протоколи (29.11.2018 року).
7. Санітарною лабораторією ДП «Волинський ЕТЦ» атестовані робочі місця кранівника, стропальника 02.10.2019 року . Характер і умови праці відносяться до 2 класу умов праці .На робочому місці кранівника , стропальника відсутні фактори 3 класу умов праці. За показниками робоче місце атестоване таким , що відповідає гігієнічним вимогам.
8. Наказом № 32-ПБ від 23.04.2019 року відповідальність за протипожежний стан на підприємстві призначено Кулягу В.В. посв.№ 004417 від 13.10.2017 р. видане аварійно – рятувальним загonom спеціального призначення у ДСНС України у Волинській обл).

9. Наказом № 44-ОП п.1 від 24.05.2019 року призначена відповідальним за стан охорони праці на підприємстві інженер з охорони праці Куляга В.В. (посв. № 59, 24.01.2018 року -Луцький навчальний центр), підтвердила знання «законодавчих та нормативних актів з ОП, галузевих Правил ПБ, електробезпеки, виробничої санітарії, газового господарства, котлонагляду»;

прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають.

за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

Наказом № 44 –ОП від 17.10.2017 року затверджене «Положення про службу охорони праці на підприємстві».

Відповідно до ст.15 Закону України «Про охорону праці на підприємстві» (На підприємстві кількість працюючих менше 20 осіб) Функцію служби ОП виконує в порядку сумісництва інженер з охорони праці Куляга В.В.

наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та 10.Затверджений наказом № 12 –ОП від 20.02.2019 року перелік інструкцій з охорони праці, пожежній безпеці, які розроблені на підприємстві, введені в дію, опрацьовані та видані працівникам відповідно до виконання робіт та виду професій.

11.Перелік нормативно – правових актів з охорони праці, що діють у межах підприємства (затверджені наказами директора), саме :

«Положення про систему управління охороною праці» ;

«Положення про службу охорону праці»;

«Положення про порядок проведення навчання і перевірку знань з охорони праці»;

«Положення про комісію з питань охорони праці на підприємстві»;

«Положення про порядок забезпечення працівників ТзОВ «ДНІПРО» спеціальним взуттям; спеціальною оджею та іншими засобами індивідуального захисту» ;

«Положення про робочий час і час відпочинку водіїв колісних транспортних засобів»;

«Положення про трьохступеневий контроль»

«Положення уповноваженого трудового колективу з питань охорони праці з питань охорони праці»

«Положення про організацію медичних оглядів;

«Програма проведення вступного, первинного, повторного інструктажів»;

«Програма навчання основних професій з питань охорони праці та пожежної безпеки»;

«Перелік інструкцій з безпечного ведення робіт»;

«Журнали реєстрації інструктажів з питань охорони праці, обліку видачі інструкцій з охорони праці на підприємстві, реєстрації інструкцій з охорони праці, реєстрації інструктажів з питань пожежної безпеки».

інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)



М.С. Савченко
(ініціали та прізвище)

12 11 2019 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 14 листопада 2019 р. № 230.

Примітки:

1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.

2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті."

Управління Держпраці
у Волинській області
ЗАРЕЄСТРОВАНО